                                               Руководителю предприятия

   Предлагаем принять участие в реализации технического решения на «Тестоделитель всасывающий», заявленное в Федеральный институт промышленной собственности,  для рассмотрения на предмет изобретения. Формы сотрудничества самые разнообразные – совместное создание промышленного образца, финансирование по линии ИННОВАЦИЙ, покупка  предлагаемого решения, и т. д. 
  С уважением, авторы: Табакаев С.Б., Салтыков Е.П.  т.(3842)281939. s.b.tabakaev@mail.ru

                                      Информация к техническому решению 
                                              «Тестоделитель всасывающий»                                                      

 Техническое решение относится к области продовольственного машиностроения, а именно к тестоделительному оборудованию и может быть использовано в хлебопекарной и других отраслях промышленности. Цель технического решения – упрощение конструкции тестоделителя всасывающего. Сущность технического решения: тестоделитель  всасывающий состоит из бункера, камеры всасывающей, двух поршней рабочих, механизма делительного.
  Тестоделитель всасывающий  работает следующим образом - тесто поступает в бункер, из него, при движении первого поршня рабочего назад, в камеру всасывающую. При движении второго поршня рабочего вперёд происходит отделение порции теста от теста находящегося в бункере, а так же подача теста в механизм делительный. При движении второго поршня рабочего вперёд происходит заполнение механизма делительного тестом и создаётся требуемое рабочее давление в нём. Механизмом делительным  тестовые заготовки отделяются от теста, находящегося  в камере всасывающей и выталкиваются на конвейер.
   Поршни рабочие совместно перемещаются в крайние положения, первый поршень рабочий  в переднее положение, второй поршень рабочий  в заднее положение. Механизм делительный  встаёт в исходное положение. Цикл повторяется. 
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