                                            Руководителю предприятия

Предлагаем приобрести патент № 2250136 на изобретение  «Вальцовый станок». Имеется «первичная» конструкторская документация и опытный образец.  
  С уважением, авторы: Табакаев С.Б., Ромашев Д.А.  т.(3842)281939. s.b.tabakaev@mail.ru

                             Информация к изобретению «Вальцовый станок»
                                                     Патент № 2250136

  Вальцовый станок технологически выполнен по одноприемной схеме, т.е. образует только одну систему размола, но возможна установка станков так, что они складываются в классический станок с двумя системами размола и габаритными размерами как у станка типа БЗН. Использование одноприёмной схемы позволяет увеличить количество вариантов планировочных решений мукомольных цехов.
 Конструктивно станок выполнен по блочной схеме и состоит из  приемно-питающего устройства, измельчителя, аспирационного канала, станины, капотов. Это позволяет производить сборку всех необходимых исполнений станков по системам измельчения, длинам вальцов, проводить конструктивные изменения, модернизацию, а при обслуживании и ремонте оперативно заменять любой блок. Данная схема так же позволяет иметь высокую степень унификации узлов и деталей различных исполнений станка. 
 Привод приемно-питающего устройства электромеханический. Привод вальцовой пары от электродвигателя может быть шестерёнчатый, ремённый и раздельный. Привод привально-отвального механизма может быть пневматический и электромеханический.
 Приёмный колокол приемно-питающего устройства в нижней части имеет длину равную длине мелющего вальца. Конструктивное решение приемно-питающего устройства приводит к снижению расхода эл. энергии на размол продуктов за счёт организации плющильной системы между подающим и питающим валками.
 Измельчитель с подшипниковыми опорами, механизмами грубой и тонкой регулировки межвальцового зазора, привально-отвального устройства, очистителей вальцов, ускорительного канала и кожухов, как цельный блок устанавливается и снимается со станины на эксцентриковых катках. Механизмы  регулировки межвальцового зазора позволяют сохранять степень измельчения во время размола без изменения.  За счет равномерности подачи продукта и неизменности межвальцового зазора, снижаются затраты на ремонт и настройку вальцового станка, увеличивается выход готовых продуктов ~1,5%, снижается зольность промежуточных и конечных продуктов. Очистители  синхронно отходят от вальцов при их отвале, что благоприятно сказывается на качестве очистки и сроке службы обоих.
 Аспирационный канал может быть заменён на пневмотранспортный канал нижнего отбора продуктов измельчения.
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